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Capitolo 203. Bonificazioni Pontine - Concorso 
dello Stato al quarto della spesa, lire 36,000. 

Capitolo 204. Bonificamento delle grandi valli 
veronesi ed ostigliesi - Concorso dello Stato al de-
cimo della spesa, lire 500. 

Il seguito di questa discussione è rimandato 
a domani. 

Comunicazione di una interrogazione e di una in-
terpellanza. 

Presidente. Do ora comunicazione alla Camera 
delle seguenti domande d'interrogazione ed inter-
pellanza. 

u Chiedo d'interrogare il ministro dell' interno 
sulle sorti dell' istituto d'igiene annesso al suo 
Ministero; se intenda ridurlo nelle proporzioni 
dei bisogni della pubblica igiene, togliendogli so-
prattutto il carattere di scuola, non sancita da 
nessuna legge e nonpertanto superiore alle scuole 
universitarie della stessa natura. 

u Casini. „ 

Sarà inscritta nell'ordine del giorno. 
u Chiedo d'interpellare il ministro dell' interno, 

se, per tutelare l'avvenire, gl'interessi materiali e 
morali e la dignità dei medici condotti, intenda 
modificare l'articolo 16 della legge sulla tutela 
dell'igiene e sulla sanità pubblica. 

u Casini „ 

Non essendo presente l'onorevole ministro del-
l'interno prego il suo collega ministro dei lavori 
pubblici di comunicargli questa domanda d'inter-
pellanza. 

Branca, ministro dei lavori pubblici. Sarà fatto. 
Presidente. Dunque domattina alle 10 seduta 

pubblica per le interpellanze dei deputati Pu-
gliese, Imbriani, e Molmenti. 

Ordini del giorno per le tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

1. Svolgimento d'interpellanze. 

Seduta pomeridiana. 

2. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dei lavori pubblici per l'ésercizio finanzia-

rio 1891-92. (10) 
Discussione dei disegni di legge: 

1. Stato di previsione dell'entrata per l'eserci-
zio finanziario 1891-92. (3) 

3. Nuova concessione ai Comuni di valersi 
delle disposizioni dell' articolo 18 della legge 
15 gennaio 1885 n. 2892 pel risanamento della 

città di Napoli. (44) 
4. Esecuzione dall'accordo fra l'Italia e l'Egitto 

stabilito mediante note scambiate in Cairo il 30 
gennaio e 10 febbraio 1889 per una nuova pro-
roga quinquennale dei Tribunali della Riforma. (48) 

5. Spesa straordinaria per lavori e provviste e 
per la conservazione di due serie di prototipi 
del metro e del chilogramma di platino irri-
diate. (83) 

6. Modificazioni alla legge sugli stipendi ed as-
segni fissi per il regio esercito. (87) 

7. Sulle Università e scuole secondarie. (97) 
8. Tramvie a trazione meccanica e ferrovie 

economiche. (70) 
9. Modificazioni alla legge sull' ordinamento 

del regio esercito. (86) 
10. Termine per compiere nella città di Firenze 

le opere dichiarate di pubblica utilità colla legge 
14 agosto 1870. (145) 

11. Relazione della Commissione permanente 
per l'esame dei decreti registrati con riserva (IY-A 
e IV-A bis). 

P R O F . A W , LUIGI RAVANI 
Capo dell'ufficio di revisione. 
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